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PARTE A

. 1l seguente integrale [ [ [, e* ¥+ *dadydz dove
A=[0,1]x[0,1] x [0,1]

vale:
AINA Bie® Ci(e—13 Dief—e? Ee?-1

. I’ integrale
// ew2+yzd:cdy
A

dove A = {(z,y)|z% + y*> < 1,y > 0} vale
ArZe BiZ(e—1) CNA D:Z(e?-1) B Z{e—1)*
. Data la funzione f(z,y) = sin(zy), allora il punto (0,0) e’:

A: massimo relativo ma non massimo assoluto  B: massimo assoluto  C: minimo relative
ma non minimo assolute  D: N.A.

E: minimo assoluto

. fnZan 3
. 11 Lirnite Eim(m,y)ﬁ(o,o)% vale:

A0 B:1 =1 D:NA. E:%

. Consideriamo f(z,y) = v/22 + 2. Allora il gradiente di f nel punto (0,0) vale:
A:(1,0) B:NE CNA. D:(0,1) E: (00
- Il limite limgg 4 (0,0) % vale:
A:NA B0 C %- D:NE B %
. La seguente derivata -54
5/ 0.0),
dove fiz,y) = sin{zy) cos(z + y) vale:
A2 B2 C:-3 D:NA. E:0
. Il flusso del campo F= (xe®, —ye® +y, ), lungo il bordo la superficie
{lzy, 7)1 <o’ +9° <4022 <1}
orientata secondo la normale esterna, vale:
A:NA, Bra C2r Difr Eidr
. L’ area della regione
A={{z,y)le’ +¢’ <4, (e - 1) +4° 2 1}
vale:
A:2r Bim CGNA D:g B:3r
. I integrale [ [ [, e*dadydz con
A={{zy, )’ +3* <1,0< 2 <1}
vale:

Aimle—1) Bife C:NA IxZe Ex
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